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Notulen Algemene ledenvergadering   
   Dorpsbelangen Sleen-Diphoorn 
 
 
 
Datum: 22 maart 2023 
 
Aanwezig: Bestuur (afw.mk. B.Haan)  en 30 leden 
Afgemeld: J.de groot,I.Koerts,B.Bakker,S v.d.Velde,G.Hegen,W.Dijkstra,A.Millekamp 
 
1: Opening: 
Sandra de Vegt opent de vergadering even na 20.00 uur. Zij is verheugd dat er weer zoveel leden 
aanwezig zijn. 

 
2: Mededelingen: 
Er zijn berichten binnengekomen om in de vergadering te behandelen. Sandra geeft aan dit bij de 
rondvraag te behandelen. 
Hierna geeft ze het woord aan de nieuwe wijkagent om zich nader voor te stellen. Zijn naam is 
Marcel de Vries. 
Hij vertelt waar hij de afgelopen jaren heeft gewerkt. Marcel is ook chauffeur van een ME busje en 
begeleider supporters bij FC Emmen. Hij is bereikbaar onder het algemene nummer van de politie. 
Bonhof draaide geen nachtdiensten meer en was dus alle dagen beschikbaar als wijkagent. 
Marcel draait wel nachtdiensten en zal regelmatig overdag niet aanwezig zijn. 
Als dank voor zijn aanwezigheid krijgt hij van het bestuur een flesje drank. 
 
3: Verslag van de vorige vergadering:   
Betreffende de vraag over de staat van de Menso Altingstraat geeft dhr. P. Kruize aan dat er nog 
steeds niets is gebeurd. Er is nu een boomchirurg de bomen aan het inventariseren om te kijken 
hoe de weg kan worden bestraat zonder de bomen geweld aan te doen. Hierna zal dit worden 
gedeeld met de aanwonenden. Dhr. Hardenberg geeft aan dat het 60 km bord er ook nog steeds 
niet staat. Er is nu een voorstel van de Gemeente binnengekomen waarop duidelijk is aangegeven 
dat het stuk weg 60km wordt. 
Sandra geeft aan dat we zeer tevreden zijn over het contact met de Gemeente. Alle zaken die we 
inbrengen worden ofwel direct beantwoord of naar de betreffende ambtenaar doorgestuurd. Onze 
contactpersoon polst regelmatig de zaken die hij heeft doorgestuurd en trekt dan aan de bel bij de 
betreffende ambtenaar wanneer een antwoord te lang uitblijft. 
Betreffende AED’s in Sleen geeft Sandra het woord aan Alie Roeles. Zij geeft aan dat er 2 legaten 
zijn van een overleden inwoner van Sleen. Dorpsbelangen en het Rode Kruis hebben deze 
ontvangen. Het Rode Kruis heeft contact met ons gezocht om gezamenlijk tot een goede 
besteding van het geld te komen. Zo zijn er plannen om alle leerkrachten van de scholen en de 
leerlingen van groep 7 en 8 EHBO cursussen te geven. Ook zijn er plannen dit te doen bij de 
sportverenigingen. 
Verder zijn er geen opmerkingen en worden de notulen goedgekeurd 

 
4: Jaarverslag 2022:   
Dhr. W.Schonewille vraagt over het geld voor de kerstboom Bannerschultestraat. Kan dit door 
iedereen aangevraagd worden? Ja, dit is door elke buurtvereniging of vereniging aan te vragen via 
het stimuleringsfonds. 
Dhr.P.Kruize stelt de vraag of het niet verstandig is om het geld van Dorpsbelangen over 
meerdere banken te verdelen nu de bankwereld zo rommelt. Trienus legt over dat de Rabobank bij 
de vorige bankcrisis geen enkele nadelige problemen heeft ondervonden. 
Verder geen opmerkingen en wordt het jaarverslag goedgekeurd 
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5: Verslag van de kascommissie:  
Namens de kascommissie geeft dhr. J.Kiers aan dat hij samen met Henk Nieuwenhuizen de 
financiële stukken heeft ingezien en er geen opmerkingen zijn. De kascommissie verzoekt de 
vergadering de penningmeester decharge te verlenen. De aanwezige leden stemmen hiermee in. 
 
6: Financieel verslag 2022:  
Dhr. K.Schepers vraagt wat er bedoeld wordt met de spion.  Dit is de verkeersspiegel die bij de 
uitrit van de DA is geplaatst. 
Dhr. Kruize vraagt wat de € 800,00 van de wandelroutes nog betekent nu alles verder is 
uitbesteed aan Toreco. Dit is geld dat over is van de inkomsten en zal worden gebruikt voor 
onderhoud van de bankjes en de routes. Dhr. G.Westerink en Dhr. R. Noordhuis dragen zorg voor 
dit onderhoud en maaien in de zomer de routes.  
Verder zijn er geen opmerkingen. 
 
7: Verkiezing kascommissie:  
Jacob Kiers wordt bedankt voor zijn aandeel. De kascommissie bestaat nu uit Henk 
Nieuwenhuizen en Jeanet Kramer. Henk Steenbergen meldt zich aan als nieuwe reserve. 

 
8: Vaststellen begroting 2023:  
Henk Steenbergen vraag hoe het kan dat de inkomsten uit contributie is verdubbeld. Dit komt 
omdat de contributie van € 5,00 in 2023 naar € 10,00 gaat. 
Aantal leden ligt rond de 550. 
 
9: Bestuursverkiezing:   
Trienus Dunning en Bert Haan zijn beiden aftredend en hebben aangegeven niet herkiesbaar te 
zijn. Lammie Kamps heeft aangegeven dat zij wel wil toetreden tot het bestuur. Er hebben zich 
geen tegenkandidaten aangemeld en ze wordt door de vergadering gekozen. Recent na het 
versturen van de uitnodigingen heeft het bestuur Emile Winkelman bereid gevonden om de taak 
van penningmeester over te nemen van Trienus Dunning. Hij is bekend met financiën. Het bestuur 
vraagt de vergadering of deze akkoord kunnen gaan met het aanstellen van Emile Winkelman als 
penningmeester. 
De volledige vergadering gaat hiermee akkoord. 
Alie bedankt Trienus namens het bestuur en overhandigt hem een presentje voor hem en zijn 
vrouw en tevens een boeket bloemen. Bert Haan is op reis met de Zonnebloemboot en zal op een 
later tijdstip worden bedankt en het presentje en de bloemen ontvangen. 
 
10: Stand van zaken Dorpsbudgetten 2020,2021 
Er zijn 2 projecten die nog afgewerkt moeten worden. Dit zijn:  
- De pompen in de volkstuintjes. Is onlangs opgestart en dhr. W.Woppenkamp regelt namens 

de beheerders van de tuintjes de uitvoering. 
- De vissteigers bij de jongbloedvaart. De visclub heeft aangegeven dat er toestemming is voor 

het plaatsen van 1 vissteiger. De andere steiger wacht nog op goedkeuring maar zal tzt door 
een andere sponsor worden bekostigd. De verwachting is dat de steiger dit jaar zal worden 
gerealiseerd. 

 
11: Stand van zaken Dorpsbudget 2022 
Sandra leest voor welke ideeën voldoende stemmen hebben gehaald.  
Het betreft in eerste instantie 17 ideeën. Voor de volledigheid deze staan op Sleen.nu. 
Mochten er door omstandigheden ideeën afketsen dan volgt het eerstvolgende idee etc. 
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12: Rondvraag: 
 
Binnengekomen brief SBS 
Er is bij het bestuur een brief binnengekomen van Senioren Belang Sleen met de vraag om te 
kijken of de bus weer door Sleen heen kan rijden in plaats van buitenlangs. 
Er is een aantal jaren geleden een stevig onderzoek geweest over het gebruik van de bus bij 
Sleen. Er is toen besloten om de bus buiten Sleen langs te laten rijden en niet meer door het dorp. 
De vraag is of Dorpsbelangen zich sterk wil maken om de bus weer door Sleen te krijgen. 
Dhr. J. Smidt geeft nog een extra toelichting op de brief. 
Het bestuur zegt toe dit te zullen bespreken maar geeft tevens aan dat zij hierover geen 
beslissingsrecht heeft. Provincie, Gemeente en Busmaatschappij beslissen hierover. 
 
Binnengekomen brief dhr. de Waard. 
Onlangs zijn er in een weekend vernielingen aangericht bij de Goornhoek waar Dhr. de Waard 
woont. Er is op zijn balkon geklommen en bloembakken zijn vernield. Vooral het beklimmen van 
zijn balkon geeft hem een gevoel van onveiligheid. De aanwezige wijkagent zegt dit incident te 
hebben vernomen en zal hier verder onderzoek naar doen.  

Dhr. G. Renting 
Vraag: - Hij geeft aan dat de Bannerschultestraat veel gaten vertoont en dat er grote plassen  

  water op blijven staan. Regelmatig worden voetgangers getrakteerd op een flinke  
  plons water als er een auto langs komt. Zo’n straat is geen visitekaartje van Sleen. 

Antwoord - het bestuur zal dit kenbaar maken richting gemeente. 
 
Dhr. K.Schepers 
Vraag:  - Omgevingsfonds is opengesteld met ingang van 01-03-2023. Wat is de looptijd?   
Antwoord: - De looptijd is tot het tijdstip waarop het geld op is. Kan dus meerdere jaren gaan  

  duren. 
Dhr. H. Kamps 
Vraag:  -  Kan de vissteiger nu daadwerkelijk worden aangelegd? 
Antwoord: - Ja, het geld is hiervoor gereserveerd 
 
Dhr. P. Kruize 
Vraag: - Namens zijn buurman Smeenge stelt hij de vraag over de vogelkijkhut die een  

  aantal jaren was ingediend maar nog steeds niet is gerealiseerd. 
Antwoord: - Er is een organisatie bezig met de herindeling van het gebied dat vogelbroedgebied  

  zal worden. Deze orgsnisatie heeft in hun plannen een vogelkijkhut opgenomen en 
  derhalve hebben wij als Dorpsbelangen ervan afgezien om dit zelf te realiseren. 

.  
Dhr. R. Reinders 
Vraag: - Onderhoud trambrinkje is een aantal jaren geleden door Streekeigen Sleen  

  overgedragen aan Dorpsbelangen. Hoe gaat het met dit onderhoud? 
Antwoord: - Dorpsbelangen heeft dit besproken met de gemeente en die heeft toegezegd dit in 

  hun onderhoudsplan op te nemen en uit te voeren. 
 
Dhr. H. Nieuwenhuizen 
Vraag  - Is blij met het geld voor de duofietsen en vraagt wanneer het overgemaakt wordt. 
Antwoord - In verband met de overdracht met de nieuwe penningmeester kan dit nog wel  

  enkele dagen duren maar het komt er aan. 
Vraag: - Hoe is het bedrag voor de duofietsen tot stand gekomen? Is daar een weegfactor  

  voor of iets anders? 
Antwoord - De hoogte van het bedrag is in een bestuursvergadering besloten. Sandra zal dit  
      op kort termijn persoonlijk aan dhr. Nieuwenhuizen uitleggen. 
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Dhr. W. Schonewille 
Vraag  - Zou graag snelheidsremmende maatregelen aan de Schaapstreek willen waar je  

  Sleen binnenkomt. 
Antwoord - Dit is een zaak waar we reeds met de gemeente in overleg zijn.  
 
Mevr. H. Jansen  
Vraag  - Is wegens gezondheidsredenen gestopt met uithangen vlag op de kerk. Dit is  

  overgenomen door dhr. F. Dijks. Zou hiervan graag melding zien op Sleen.nu 
Antwoord - Harmke wordt door de aanwezigen met een applaus hartelijk bedankt voor haar  

  jarenlange inzet en het bestuur zal haar verzoek doorgeven aan Sleen.nu 
 

Dhr. G.Kemper 
Vraag  - Aan de Oldengaerde/hoek Haarstdiek staan na een regenbui altijd grote plassen  

  water. Kan hier wat aan worden gedaan? 
Antwoord - Dorpsbelangen heeft dit al eens aangekaart en er is toen wel iets aan gedaan maar  

  blijkbaar niet voldoende. We zullen hierover weer in overleg gaan met de gemeente. 
 

Dhr. K.Klasen 
Vraag  - Zouden er ook laadpalen in de omgeving van de nieuwbouw of sporthal kunnen  

  komen. Er zijn (komen) nu alleen laadpalen aan de noordkant van Sleen. 
Antwoord - het bestuur zegt toe dit met de gemeente te gaan bespreken. 
 
Dhr. Smid 
Vraag  - Fietspad Hengstmeerweg zeer modderig. Kan hier wat aan worden gedaan?  
Antwoord - Hierover is overleg geweest met de landbouwer die veel gebruik maakt van het  

  zandpad met zijn machines. Hij heeft destijds stenen weggehaald om er makkelijker  
  langs te kunnen. Wij zullen hem er op wijzen dat hij deze weer op de juiste plaats  
  dient terug te leggen. Tevens zullen we dit nog eens bij de Gemeente aankaarten. 

Sluiting:    De voorzitter bedankt iedereen voor hun aanwezigheid en inbreng en sluit de  
   vergadering. De koffie was gratis en de aanwezigen kunnen nog op kosten van  
   Dorpsbelangen twee consumpties nuttigen aan de bar.  

 
De secretaris  R.Noordhuis. 


